Автор: Редакция 25.07.2018 09:12 -



Продолжается реализация программы по поддержке инициатив жителей

В Самарской области продолжается реализация проекта «СОдействие», направленного на поддержку социально значимых инициатив жителей. В Жигулёвске в прошлом году в рамках проекта уже появился обновлённый объект - спортивная площадка около дома № 5 на Молодёжном проспекте.

Проект «СОдействие» (другое название – государственная региональная программа «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области») направлен на вовлечение жителей в развитие своих городов и районов, ведь лучше них никто не знает, что именно необходимо доработать или исправить в первую очередь. Идеи могут касаться благоустройства дворов, скверов, организации водоснабжения, ремонта дорог, сбора отходов, освещения улиц, установки детских площадок и многого другого.

Предлагать проекты могут общественные советы, органы местного самоуправления, граждане. В ходе общественного обсуждения на собрании граждан инициатива должна получить поддержку большинства. Стоимость проекта складывается из пожертвований граждан и организаций (не менее 7%), средств местного и областного бюджетов. Проекты, прошедшие обсуждение, местные администрации подают на конкурс в комиссию при администрации губернатора. В случае победы в конкурсе заключается муниципальный контракт, жители контролируют выполнение работ на всех этапах и участвуют в приёмке результата.

В прошлом году в области реализованы 13 проектов, в том числе указанная спортплощадка в Жигулёвске. За годы службы корт износился, требовалась замена ограждения, отсутствовали скамейки и урны. При этом для жителей В-3 это единственный благоустроенный спортивный объект, находящийся в шаговой доступности.

Как рассказала председатель ТСЖ «Офицерский дом» И.Г. Башмакова, депутат думы Жигулёвска Д.Ю. Сыродеев вышел с инициативой реконструкции площадки, и жильцы

Результаты совместной работы

Автор: Редакция 25.07.2018 09:12 -

это начинание поддержали. Основные строительные работы прошли быстро, буквально за неделю. Старую площадку демонтировали, уложили новый асфальт, сделали борта и сетчатое ограждение. Около корта появились прожекторы. Установлены баскетбольные кольца, хоккейные ворота. Площадка универсальная, имеет резиновое покрытие, подходит для спортивных игр и катания на коньках зимой.

На 2018 год запланировано исполнение 82 проектов, среди которых три жигулёвских: парк на Александровском Поле, скверы в Яблоневом Овраге и по адресу: В-1, дома № 27 и 27а. Первые итоги и перспективы нового формата взаимодействия граждан и органов власти рассмотрят в Самаре 10 июля на форуме областного гражданского актива «Решаем вместе». Участие в нём примут врио губернатора Самарской области Д.И. Азаров, члены регионального правительства, активы городов и муниципальных районов.

Проект «СОдействие» рассчитан до 2025 года. Заявку на участие в конкурсе можно подать до 1 ноября текущего года. В Жигулёвске приём заявок ведёт отдел муниципального сектора экономики администрации города.
М. ИВАНОВА